



**REPUBLIKA HRVATSKA  
PRIMORSKO-GORANSKA ŽUPANIJA  
OPĆINA MALINSKA-DUBAŠNICA  
OPĆINSKO VIJEĆE**

KLASA: 021-05/21-01/2  
URBROJ: 2170-26-01-23-122  
Malinska, 25. rujna 2023.

## **ZAPISNIK**

***s 21. sjednice Općinskog vijeća Općine Malinska-Dubašnica  
održane u prostoru Općinske vijećnice u Malinskoj, Lina Bolmarčića 22,  
dana 3. kolovoza 2023.***

Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Ivica Perišić u 20.30h sati, utvrdio da postoji kvorum (prisutno je 10 od 13 vijećnika) za održavanje sjednice te da Vijeće može započeti sa radom. Odsutni su vijećnici Goran Gajzler, Nenad Šabalja, Marina Žic

Sjednici su prisustvovali Općinski načelnik Robert Anton Kraljić, pročelnik Jedinog upravnog odjela Neven Matuč.

**Dnevni red je jednoglasno usvojen kako slijedi:**

1. Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Općinskog Vijeća
2. Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta označenog kao k.č. 344/4 i 344/3 k.o. Miholjice
3. Prijedlog Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 1 Malinska, Radići (GP - 1)
4. Prijedlog Odluke o izradi I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 4 -Rova (GP - 3)
5. Razno

**Prelazi se na rad po usvojenom dnevnom redu**

### **Točka 1.**

**Usvajanje zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća**

Predsjednik Općinskog vijeća otvara raspravu s upitom nazočnima jeli imaju primjedbi na zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća. Za riječ se javio vijećnik Tončić Tehomilić koji izjavljuje da je upisan u zapisniku kao da je prisustvovao 20. sjednici Općinskog vijeća, a zapravo nije bio prisutan istoj.

Predsjednik vijeća konstatira da Tončić Tehomilić nije bio prisutan 20. sjednici Općinskog vijeća, te da onda je potrebno korigirati i glasovanje po svim točkama na 20. sjednici Općinskog vijeća. Dakle konstatira se da su sve točke na 20. sjednici Općinskog vijeća usvojene jednoglasno. Dakle prva točka dnevnog reda sa sedam glasova za, te preostale točke sa 8 glasova za. Na sjednici je dakle u početku bilo 7 vijećnika, da bi tijekom 2. točke dnevnog reda pristupio vijećnik Franko Kraljić, te je time na sjednici bilo ukupno prisutno 8 vijećnika.

Predsjednik stavlja na glasovanje prijedloga zapisnika s iznesenim primjedbama

Zapisnik s 20. sjednice Općinskog vijeća s primjedbama usvojen je sa 7 glasova za i 3 suzdržana glasa.

## **Točka 2.**

### **Prijedlog Odluke o otkupu zemljišta označenog kao k.č. 344/4 i 344/3 k.o. Miholjice**

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku, koji obrazlaže prijedlog predmetne Odluke na način kako je obrazloženo u dostavljenim materijalima. Dakle radi se o parceli ispred trgovačkog centra Tomy u vlasništvu gospodina Varge, a radi potrebe budućeg kružnog toka. Smatra da je cijena korektna.

Za raspravu nije bilo prijavljenih.

Predsjednik stavlja Odluku o otkupu zemljišta označenog kao k.č. 344/4 i 344/3 k.o. Miholjice na glasovanje.

Odluka o otkupu zemljišta označenog kao k.č. 344/4 i 344/3 k.o. Miholjice usvojena je jednoglasno (10 glasova za)

## **Točka 3.**

### **Prijedlog Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 1 Malinska, Radići (GP - 1)**

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku koji obrazlaže prijedlog Odluke kako je navedeno u materijalima, te je potrebno donijeti Odluku kako bi mogli krenuti u javnu nabavu vezano za izradu navedenog UPU-a.

Predsjednik otvara raspravu. Nije bilo prijavljenih.

Predsjednik stavlja Odluke o izradi IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 1 Malinska, Radići (GP - 1) na usvajanje.

Odluka o izradi IV. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 1 Malinska, Radići (GP - 1) usvojena je jednoglasno (10 glasova za)

#### **Točka 4.**

#### **Prijedlog Odluke o izradi I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 4 - Rova (GP - 3)**

Predsjednik vijeća daje riječ Općinskom načelniku koji obrazlaže prijedlog Odluke kako je navedeno u materijalima, te je potrebno donijeti Odluku kako bi mogli krenuti u javnu nabavu vezano za izradu navedenog UPU-a.

Predsjednik otvara raspravu. Nije bilo prijavljenih.

Odluka o izradi I. Izmjena i dopuna Urbanističkog plana uređenja UPU 4 -Rova (GP - 3) usvojena je jednoglasno (10 glasova za)

#### **Točka 5.**

#### **Razno**

Za riječ se javio Općinski načelnik koji smatra kako je komunalno redarstvo podiglo svoju efikasnost na višu razinu. Nadalje smatra da je golotinja, odnosno da su oskudno odjeveni gosti problem u centru Malinske, te će se isto u budućnosti morati riješiti. Nadalje Općinski načelnik smatra da je općenito bolja situacija što se tiče komunalnog reda, vezano za problematiku ručnika na plažama, smeća, na što ove godine nema pritužbi kao prošle godine. Nevere i loši meteorološki uvjeti odnijeli su pijesak s plaža više puta, te su radnici KD Dubašnica d.o.o. imali više posla no inače, uz svoj redovan ljetni raspored rada, za koji se zna da ih opterećuje.

Predsjednik postavlja pitanje kakvo je stanje s naplatom tuševa, Općinski načelnik odgovara da je stanje dobro, da se tuševi ne koriste mnogo, da zbog naplate ne trpimo kritike, dapače čak da smo i pohvaljeni na društvenim mrežama.

Marina Radović postavlja pitanje reguliranja prometa kod Konobe Furešt u Sv. Vidu, te smatra da bi trebalo postaviti ležeće policajce, Općinski načelnik odgovara kako postoji prometno rješenje, međutim nisu predviđeni ležeći policajci s obzirom da se radi o Županijskoj cesti. Županijska uprava cesta odobrava ležeće policajce samo u blizini javnih zgrada. Projektom će se poboljšati signalizaciju na navedenoj cesti, kako horizontalna, tako i vertikalna. Općinski načelnik posebno napominje povećanje troškova postavljanja signalizacije, posebno horizontalne, te nedostatak tvrtki koje isto mogu realizirati.

Aleksandar Cvelić poziva da se popravi ograda kod joga u Oštrobradićima, Općinski načelnik odgovara kako je već isto popravljano nekoliko puta, te će se ponovno popraviti po prolasku nadolazeće nevere.